       « Учитель –это тот, кто способен спуститься с высот своих знаний 
до незнания ученика и вместе с ним совершить восхождение»
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                                                                  Достучаться до каждого сердца
                                                                  Тех, кого ты решился учить
                                                                   И откроется тайная дверца
                                                                   К  душам тех, кого смог полюбить!
                                                                                               Марк Львовский.
   Профессия учителя – моя мечта с детства. И в выборе профессии я не ошиблась. Школа – это особый мир. Здесь каждый день не похож на предыдущий. Жизнь в школе «бьет ключом», постоянно надо спешить , спешить  дарит свою энергию , знания своим ученикам. Быть учителем , значит не только учить , но и самому постоянно учиться, совершенствоваться, идти в ногу со временем.
А главное , быть интересным своим ученикам.
[bookmark: _GoBack]Я – учитель начальных классов . Первый учитель … Или, как еще говорят , вторая мама . Как это звучит гордо и ласково! Но , в то же время , как ответственно быть первым учителем. Ведь именно мне доверяют родители самое дорогое , что у них есть , - своих детей. И от меня , первого учителя , зависит, как сложится школьная жизнь ребенка. Только уважение и доверие , искренняя любовь к детям  могут создать обстановку взаимопонимания , увидеть в каждом ребенке личность. Моя задача , как учителя – выявить уникальный потенциал каждого ученика, помочь ребенку проявить свои лучшие качества, раскрыть себя.
К своей работе я отношусь добросовестно. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широту кругозора, справедливость, требовательность, артистичность, эмоциональность. Мои уроки отличаются высокой продуктивностью, организованностью. Главное в моей педагогической деятельности – это любовь к детям. Мои ученики  стали победителями в Республиканских и муниципальных конкурсах. Особое внимание я уделяю воспитанию учащихся, которое осуществляется в тесном контакте с родителями детей. Этому способствуют тематические родительские собрания, открытые уроки, индивидуальные консультации, совместные внеклассные мероприятия: праздники, поездки и экскурсии. Мой тесный контакт с родителями и доброжелательность дают хорошие результаты. 
           Своим мастерством охотно делюсь с коллегами, выступаю на педагогических советах и на методических объединениях школы.           Всегда стремлюсь к совершенствованию учебно- воспитательного процесса, регулярно прохожу курсы повышения квалификации, участвую в вебинарах, имею первую категорию.
           Награждена грамотами Управления образования С.Стальского района и администрации школы , а также присвоено почетное звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации».
