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                                      Ребенок, словно чистый лист бумаги
Неосторожно не сомни его судьбу,
Ты помоги ему, придай отваги
И научи выигрывать борьбу.
    У каждого из нас, своя философия. Кто-то об этом заявляет громко с трибун, кто-то доверяет свои мысли дневнику, кто-то держит свои мысли при себе, но все мы: и первые, и вторые, и третьи, знают, главное, любить и понимать своих учеников. 
Я не просто учитель. Я – первая учительница. Я – первый учитель, который входит в жизнь ребёнка и его семьи. Родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть, – своих детей. Наверное, нет на свете ни одного родителя, которого бы не волновало, как его ребёнок будет учиться в школе, какие взаимоотношения у него сложатся с учителем, со сверстниками, насколько учение будет для него радостным и полезным. И от меня, первого учителя, зависит, как сложится школьная жизнь ребёнка. От меня зависит, как родители будут относиться к школе, станут ли они верными соратниками, единомышленниками. Много лет я буду незримо присутствовать в семье каждого ученика. И, возможно, стану хорошим другом семьи на всю жизнь. 
          Я к своей работе отношусь добросовестно. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широту кругозора, справедливость, требовательность, артистичность, эмоциональность. Мои уроки отличаются высокой продуктивностью, организованностью. Главное в моей педагогической деятельности – это любовь к детям. Мои ученики  стали победителями в Республиканских и муниципальных конкурсах. Особое внимание я уделяю воспитанию учащихся, которое осуществляется в тесном контакте с родителями детей. Этому способствуют тематические родительские собрания, открытые уроки, индивидуальные консультации, совместные внеклассные мероприятия: праздники, поездки и экскурсии. Мой тесный контакт с родителями и доброжелательность дают хорошие результаты. 
           Своим мастерством охотно делюсь с коллегами, выступаю на педагогических советах и на методических объединениях школы , а также на   районных семинарах. Являюсь экспертом по проверке творческих работ учащихся начальной школы района, входит в состав комиссии по проверке ВПР.          Всегда стремлюсь к совершенствованию учебно- воспитательного процесса, регулярно прохожу курсы повышения квалификации, участвую в вебинарах, имею первую категорию.
           Награждена грамотами Управления образования С.Стальского района и администрации школы , а также присвоено почетное звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации».
