Горячая линия по вопросам документационной нагрузки учителей
Федеральный уровень
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки открыла горячую линию по вопросам документационной нагрузки учителей, куда педагоги могут обратиться в случае нарушения их прав.
В случаях несоблюдения введенных ограничений педагоги могут направить обращения на электронную почту горячей линии: stop_nagruzka@obrnadzor.gov.ru При этом, пожалуйста, укажите ваш регион, школу и удобный способ обратной связи. Все поступившие обращения будут рассмотрены специалистами Рособрнадзора.
Региональный уровень
В Министерстве образования и науки Республики Дагестан продолжает работу горячая линия по вопросам документационной нагрузки учителей, куда педагоги могут обратиться в случае нарушения их прав.
В случаях несоблюдения введенных ограничений педагоги могут направить обращения на горячую линию по вопросам документационной нагрузки учителей.
При этом, пожалуйста, укажите ваш муниципалитет, наименование образовательной организации и удобный способ обратной связи. Все поступившие обращения будут рассмотрены специалистами отдела  государственного контроля и надзора в сфере образования Министерства образования и науки Республики Дагестан.
[bookmark: _GoBack]Муниципальный уровень
По вопросам снижения бюрократической нагрузки на педагогических работников общеобразовательных организаций Сулейман-Стальского района открыта горячая линия: Тел: 8(968) 689 -81-11
Телефон горячей линии по вопросам снижения бюрократической нагрузки на педагогов МБОУ «Цмурская СОШ» , тел.: 8 905 273 44 14

